



行知小学第二届德育文化艺术节展演暨“迎六一”文艺汇演,超燃! 朝气蓬勃绽放精彩 展现行知新风尚



5月26日下午,“乐行之始如蓝绿,真知成胜火红”合肥市行知小学第二届德育文化艺术节展演暨“迎六一”文艺汇演在行知剧院举行。瑶海区委常委、区委宣传部部长桑宝君,瑶海区教体局党委书记、局长袁乃玉等相关领导,瑶海区委党校副校长李志锋,合肥市公安局花冲派出所所长侯昌明,恒通社区党委副书记、社居委副主任胡国林等应邀出席。

活动在轻松活泼的氛围中拉开了序幕。一群活泼可爱的“花朵们”在金色阳光照耀下欢乐开场。

参加演出的小演员们身着节日盛装,在舞台上载歌载舞,一个个精彩的节目轮番上演,

将现场气氛一次次推向高潮。此次“六一”文艺汇演分为四个篇章,由来自各个年级、社团的12个优秀节目组成。舞蹈《徽剧记忆承经典》、诵读《行知》、歌舞剧《不朽》等行知文化主题节目贯穿汇演始终,充分展现学校文化底蕴与特色的同时,丰富了行知学生的文化内涵,增强了学生的文化自信与爱国之心。

优美的舞姿、生动的场景演绎、激情的朗诵表演以及精心呈现的舞台艺术,充分展示了爱生活、会生活、创造生活的行知少年儿童的活力朝气与艺术风采。同时用艺术的形式弘扬了中华民族的优秀文化和传统美德,唱响了新时代主旋律,展现了校园新风尚。

李文文 姚育

瑶海区第十二届德育文化艺术节圆满举行

童心向党,喜迎六一。5月30日下午,瑶海区第十二届德育文化艺术节暨六一少儿文艺汇演在瑶海大剧院华美启幕。

此次德育文化艺术节以“传承红色薪火 争做时代新人”为主题,由瑶海区教体局、瑶海区关工委联合举办。展演分为“以德铸魂、以智启慧、以体固本、以美润心、以劳立身”五个篇章。艺术节各专场展演中脱颖而出的经典诵读、戏曲、合唱、韵律操、少儿舞蹈等优秀节目依次登台。

“AI”机器人走进校园,快乐三点半神奇变身,绚丽的舞台浓缩了校园的欢乐,孩子们走进革命老区体味别样吊锅,憧憬航天梦,耍起酷炫足球,唱响梨园芬芳,在希望的田野上孕育稻香……整场演出用“童言童语”讲好党的故事、新时代的故事;用“可感可及”大力弘扬革命精神、劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神;用“共鸣共情”激发少年儿童勇担时代使命,深植爱国爱党情怀。

为学习贯彻党的二十大精神,丰富校园文化生活,瑶海区坚持五育融合,促进学生全面发展,在全区中小学幼儿园开展第十二届德育文化艺术节,包含十项德育实践活



动。从读好书、动巧手到诵经典、唱戏剧,从扬歌声、展舞姿到上队课、奏鼓乐,瑶海少年从典籍里收获知识,从圣贤言行中感悟精神,从优秀文化中汲取力量,弘扬中国精神,凝聚中国力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

蒋娟娟

合肥市双岗小学:五育并举促发展 缤纷童年快乐多



为了进一步丰富学生校园文化生活,展现新时代学生风采,全面提升学生综合素质,努力营造积极向上、欢欣鼓舞的节日氛围,5月31日,合肥市双岗小学举办了“五育并举促发展 缤纷‘六一’快乐多”的主题庆祝活动。

孩子们用最热烈的掌声欢迎莅临现场的各位领导,并

由少先队员代表为嘉宾佩戴红领巾。升旗仪式,出队旗,全体少先队员共同唱响《中国少年先锋队队歌》。随后,双岗小学陈传江校长上台致辞,学生代表上台讲话。仪式结束后,文艺汇演正式开始。

近年来,双岗小学顺应时代发展,积极开展丰富多彩的课后服务课程,五育并举,促进学生全面发展。在此次活动中,该校戏曲、朗诵、羽毛球、足球等社团分别带来了戏曲《黄梅戏(选段)》、朗诵《春》《向前冲》、羽毛球表演、足球操等精彩节目,充分展现了特色社团课程的丰硕成果。除此之外,还有机器人社团舞蹈、街舞、科学串烧秀、无人机秀等精彩节目。活动最后孩子们齐唱《明天你好》,为即将毕业的六年级学长学姐们送上最美的祝福。

活动在孩子们悠扬的歌声中落下帷幕,歌声在校园里回荡,孩子们的笑脸像花朵一样在校园里绽放。期待孩子们拥抱梦想,感恩关爱,勇于创新,奔向理想,共同建设祖国美好的未来!

季超 记者 谢静

合肥市第五十五中学教育集团东校:减压赋能,快乐中考

为了缓解毕业班学子的考前压力,提高九年级学生应考的心理调节能力,5月26日,合肥市第五十五中学教育集团东校开展了“减压赋能,快乐中考”团建活动。

操场上早早就布置好了各类有趣的小游戏道具。在活动中,同学们热烈地交谈着,欢呼着……操场的萝卜蹲、套圈、拔河比赛等小游戏让同学们既释放了考前的压力,又在即将毕业的最后一时光里,再次铭记友谊。最后,活动在师生共同参与的拔河比赛的欢呼声中结束,同学们的脸上洋溢着欢笑与喜悦。

此次活动旨在帮助九年级学生缓解考前压力,轻松备战中考。同时,希望他们带着三年来的成长与收获,带着母校的祝福和期望,去拥抱属于自己美好的明天!

童宗权



全国赛2金2银1铜 合肥四中轮滑队斩获佳绩

在日前结束的2023年全国中学生轮滑锦标赛中,合肥四中轮滑队参加比赛并斩获佳绩。

轮滑运动是一项青春、时尚、阳光、健康的新兴体育类运动,目前已经被列为全运会、学青会、亚运会、世锦赛正式比赛项目。本次赛事由中国中学生体育协会、中国轮滑协会主办,比赛项目包括速度轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、轮滑阻拦赛等,来自全国21个省、238个轮滑队的轮滑教练员、运动员参赛。

经过激烈的角逐,合肥四中轮滑队荣获高中组团体总分第二名的好成绩,共摘得2金、2银、1铜!其中:胡新添同学荣获高中男子组1000米计时赛第一名、3000米积分赛第一名;李星辰同学获得高中女子组1000米计时赛第二名、3000米积分赛第四名;况宇飞同学获得高中女子组1000米计时赛第三名和3000米积分赛第二名。

优异的成绩离不开轮滑队员的刻苦训练,也离不开教练团队的悉心指导。合肥四中坚持“唯阅读、运动与艺术不可辜负”的生活理念,倡导广大师生将运动变成一种生活习惯,砥砺志远弘毅的品格。在反复研判校情、生情的基础之上,四中将轮滑项目作为学校体育特色发展项目之一,制定发展方案,强化师资力量,招收及选拔特长生组建校队,开设轮滑选修课、校本课,学校轮滑队更是代表学校劈波斩浪、摘金夺银,成为学校的一张闪亮名片!

李一凡 裴启超 记者 谢静

合肥市五十中学西校高刘分校 开展师德师风主题教育活动

5月22日,合肥市五十中学西校高刘分校以“守正创新,育时代新人”为主题开展师德师风主题教育活动。党支部书记、校长夏小龙主讲。

夏小龙的专题报告分四个部分:一要守正;二要创新,夏小龙希望教职工要有新时代的教育观,着力解决新时代的教育新问题,学会解决问题的新方式,肩负起历史赋予的新使命;三要明白何为大先生,胸怀“国之大者”,有大情怀,德行风雅高尚,有“大境界”,明德亲民至善,有“大人格”,学识渊博,有“大学问”;四要清楚如何做先生,要坚定理想信念,坚持立德树人,做修德立身的典范,坚守教育初心,做教书育人的模范,潜心研究真学问,做学术创新的楷模。

夏小龙在报告中结合学校教育教学实际,以案例释理,用极强的针对性、启发性、指导性,给广大教职工以深刻的师德教育。

陈自明